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Full Transcript

Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Por favor deje su
mensaje para siete, ocho, seis, tres, seis, seis, dos, cinco, cinco, cero. Hola, ******* días, mi
nombre es Perla, de Benefits and A Card, llamando de parte de su agencia de empleo
Hospitality Staffing Solutions. Nosotros le estamos llamando porque estamos procesando
formularios de inscripción. En su formulario, usted escogió un plan, pero también escogió no
cobertura, no deseo participar. Entonces, solo queríamos llamar a saber si usted necesita la
aseguranza uno. Ah, en este momento, su cobertura va a ser declinada. Usted tiene treinta
días de haber recibido su primer cheque para inscribirse y hacer cualquier cambio que
necesite. Nos puede llamar de lunes a viernes, 8:00 AM hasta las 8:00 PM tiempo oeste al
ochocientos cuatro noventa y siete, cuarenta y ocho, cincuenta y seis. Y cualquier agente que
la atienda la puede ayudar. Muchas gracias y que tenga buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.
Por favor deje su mensaje para siete, ocho, seis, tres, seis, seis, dos, cinco, cinco, cero.

Speaker speaker_1: Hola, ******* días, mi nombre es Perla, de Benefits and A Card, llamando
de parte de su agencia de empleo Hospitality Staffing Solutions. Nosotros le estamos
llamando porque estamos procesando formularios de inscripción. En su formulario, usted
escogió un plan, pero también escogió no cobertura, no deseo participar. Entonces, solo
queríamos llamar a saber si usted necesita la aseguranza uno. Ah, en este momento, su
cobertura va a ser declinada. Usted tiene treinta días de haber recibido su primer cheque
para inscribirse y hacer cualquier cambio que necesite. Nos puede llamar de lunes a viernes,
8:00 AM hasta las 8:00 PM tiempo oeste al ochocientos cuatro noventa y siete, cuarenta y
ocho, cincuenta y seis. Y cualquier agente que la atienda la puede ayudar. Muchas gracias y
que tenga buen día.


